
 

                                                                                                                                                         

 

Referat af VISKI-bestyrelsesmøde afholdt  

ONSDAG d. 6. januar kl. 18 

 

1. Medlemsoversigt og økonomi   

Vi er ved indgangen til 2021, 461 medlemmer – og bestyrelsen håber, at alle vælger at betale 

kontingent for 2021 – selv med de udfordringer som COVID-19 giver og har givet klubben. 

Men vi har jo heldigvis ”Danmarks måske flotteste sauna” der venter på os. 

Efter betaling af de sidste regninger på den nye sauna (og efter at 150 medlemmer har indbetalt 

2021 kontingent) har vi aktuelt en kassebeholdning på ca. kr. 45.000,- 

Budgettet for 2021 udviser et overskud på ca. 80.000,- - såfremt medlemstallet fastholdes og 

udgifterne til rengøring ikke stiger. 

 

2. Sponsorer 

Klubben har aktuelt tre sponsorer i 2021. 

Vi har endvidere kontakt til tre yderligere – som dog p.t. ikke er faldet på plads. 

Alle kontrakter udfærdiges efter individuelle behov og ønsker. 

Vi kan godt bruge flere sponsorer – så udnyt jeres kontakter. 

Støt vores sponsorer – de støtter os. 

3.  Generalforsamling 2021 

a. Jf. klubbens vedtægter skal denne afholdes i februar måned. 

Dette er næppe realistisk grundet COVID-19 restriktionerne.  

Efter konsultation med SIS skubber vi generalforsamlingen foran os – indtil forsamlingsforbuddet 

hæves til min. 100 personer. Ren Force Majeure.  

Generalforsamlingen indkaldes med varsel jf. vedtægterne. 

b. Chr. Ramsgård, Charlotte og Michael er på valg. 

Chr. modtager ikke genvalg.  

c. Det nuværende kontingent niveau (kr. 600,-) blev besluttet, fordi vi ikke kendte den fremtidige 

driftsudgift med den nye sauna. 

Med baggrund i det nuværende antal medlemmer og med erfaringstallet for strømforbruget i den 

nye sauna, foreslår bestyrelsen en nedsættelse af kontingentet for 2022 til kr. 500,- 

Såfremt vi ikke kan skaffe frivillige hænder nok til rengøring og i højere grad må basere os på 

ekstern hjælp, vil en kontingentnedsættelse næppe kunne lade sig gøre. 

d. Bestyrelsen ønsker på generalforsamlingen at drøfte, hvorledes vi i større udstrækning kan 

trække på frivillig indsats i klubben – og om medlemmerne overhovedet ønsker dette, eller hellere 

vil betale for den nødvendige drift. 

  



 

4. COVID-19 restriktioner 

Henset til den nærmest totale nedlukning af landet - minimum indtil d. 17. januar er klubbens 

faciliteter incl. klublokalet lukket og koderne er skiftet. 

Kommunen har meddelt, at alene bestyrelsesaktiviteter må gennemføres i klublokalet. 

Så snart det er muligt vil faciliteterne blive genåbnet, evt. trinvist. 

Bestyrelsen har besluttet at få åbnet relæet således, at den udendørs (varme) bruser bag 

omklædningsrummet kan anvendes uden, at kontakten i den lukkede omklædningsbygning skal 

aktiveres.  

5. Aktiviteter resten af sæsonen. 

Afhænger naturligvis af COVID-19 restriktionerne. 

Vi forventer at skubbe sæsonafslutningen til efter påske. 

Introbadninger gennemføres efter genåbning af faciliteterne. 

De udsatte jule- og nytårsgus gennemføres henholdsvis den første og anden torsdag efter 

genåbning. 

Vi gennemfører strandrensning/arbejdsdag i maj – dato tilgår. 

Sæsonafslutningsfest bliver næppe en mulighed. 

6. Eventuelt. 

Heldigvis bades der fortsat en masse.  

Men biler MÅ IKKE medtages ned til saunaen – vi skal alle parkere oppe på parkeringspladsen ved 

klubhuset. Vejen langs Sjægtehusene er hotellets. 

Der udlægges traditionen tro et læs sand ved badeplatformen indenfor de kommende dage. 

Der er blevet monteret mulighed for at fjerntænde saunaen ved at ringe til den (som vi kender fra 

Svedekassen). Nyt tlf. nr. udsendes særskilt. Saunaen vil således ikke være konstant varm efter 

genåbningen. 

 

De erkendte fejlkilder i saunaen er nu blevet udbedret, der er sat en ekstra udvendig lampe op ved 

udebruseren, der er udluftning fra forrummet og der er blevet etableret opbevaringsmulighed for 

bl.a. GUS- og rengøringsmaterialer langs endevæggen i forrummet i saunaen.  

 

 

 

 

 

 

 

 

             


